TOPrOBOE OCBELLEHUE

DLC CBeTUNbHUKM HanpaBleHHOro CBe€Ta C KOMNAKTHbIMU IIOMUHECLEHTHbIMU JlaMNaMu

Odwmc 3A0 «PaiichdaitzenbaHk» (Mocksa)

VYcTaHOBKa

BCTpaMBaIOTCH B NOABECHbIE NOTOJIKMN TUNA

«ApMCTpOHI’» Mnn B NOALWMKMBHBLIE MOTONKN

M3 TMNCOKAapTOHa. -

KoHcTpyKuma & r g \é
macca 0,80-1,3 kr

3epKanbHbI OTPaXaTesb B OKPAWEHHOM KOJbLie. AR
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B ofHONamMNoBOM CBETUAbHUKE MYCKOPEryampyioLas | 218 225
annapartypa ycTtaHoBNieHa Ha kopnyce (BblcoTa
CBETU/IbHUKA yBennyupaetcsa Ha 30 mm).
B nBYyXxNamMnoBOM CBETUbHUKE NyCKOperyampyowas A 3200
annapaTypa nomeleHa B BLIHOCHOM GoKce. BbiHOCHOI
GOKC MOXET YCTaHaBNMBATLCSA KAk Ha NOBEPXHOCTb
noABECHOro MOTOJIKA, Tak U HA KOPNYC CBETUbHUKA.
B cBeTunbHukax c AMPA nyckoperynupytowas
annapartypa ycTaHaBiMBaeTCs Ha Kopnyce (BblcoTa
CBETU/IbHUKA YBEIMYMBAETCSA Ha 45 MM).
OnTuyeckas yacTb
3epKanbHbI OTpaXaTtenb U3 aHOAMPOBAHHOTO
ANIOMUHUA U pelleTka — «Typoox.
DLC
kngsao | 107
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ApTukyn MowHocTb, Macca*, Lokonb Liokonb KoE:J,/M nPA 3?{21/3HPA Bl
Bt Kr 3/M MPA JMPA cos ¢ cos @
CBeTUIbHNKa CBeTUbHNKA
DLC 113 1x13 0,6 G24d-1 G24g-1 1173000010** =>0,35 1173000020/1173000040 = 0,96
DLC 213 2x13 0,6 G24d-1  G24g-1 1173000110** =0,45 1173000120/1173000250 = 0,96
DLC 118 1x18 0,6 G24d-2  G24g-2 1173000050** >0,45 1173000060/1173000260 = 0,96
DLC 218 2x18 0,8 G24d-2  G24g-2 1173000150** >0,85 1173000170/1173000190 = 0,96
DLC 126 1x26 0,6 G24d-3  G24g-3 1173000080** =0,45 1173000090/1173000100 = 0,96
DLC 226 2x26 0,9 G24d-3  G24g-3 1173000200** =0,85 1173000210/1173000230 = 0,96

* Macca onTMYecKoii Yactu

160 ** CBETUNBHUK He KOMNJIEKTYyeTCA 610KOM aBapMﬁHOI’O NUTaHUA





